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Yukaridaki sekiller arasindaki
ortak 6zellik asagidakilerin
hangisinde vardir?
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Yukaridaki  sekillerin  ortak
6zelligi asagidakilerin han-

gisinde vardir?
N
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Yukarida verilen sekillerin ortak
6zelligi asagidakilerin hangi-
sinde vardir?

a) —% :s b)
<) i \<\ i d)
BUNLARI BILIYOR MUSUNUZ?

* Bir kilo limonda, bir kilo cilekten
daha fazla seker oldugunu,

* Yarm kilo bal yapabilmek icin
anlarin iki milyondan fazla ¢i-
cekten bitki 6zU toplamak zo-
runda olduklarini, biliyor mu-
sunuz?
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l. ve Il. sekiller arasinda bir

bagintt bulunmaktadir. Ben-
zer baginti lll. sekil ile asagi-
dakilerin hangisi arasinda
bulunmaktadir?
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Asagidaki sekillerden biri, bir
yoénuyle digerlerinden farklidir.
Farkli olan sekil hangi sece-
nekte verilmisgtir?

(17 A  Yanda verilen sekil
] ile asagida verilen
<v> sekillerden hangisi
ortak bir oOzellik

gosterir?
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l. ve ll. sekil arasinda bir iligki
vardir. Buna gore lll. sekil ile
asagidakilerin hangisi ara-
sinda ayni iligki vardir?
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Yukaridaki sekiller belirli bir
kurala gore olusturulmustur.

Buna gore siradaki iki sekil
asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen sekillerin be-
lirli bir kurala gore siralanmasi
icin, kurali  bozan sekil yerine

asagidakilerden hangisi gel-
melidir?
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Yukaridaki sekiller belirli bir
kurala gore olusturulmustur.
Bu kurala gore 10. sekil han-
gi seklin tekrar olur?

a) | b) Il ol d)Iv
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Yukarida verilen sonlu sekil
dizisinde diziyi bozan sekil
yerine hangisi gelirse dizi
kural hale gelir?
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TASARIM

1 8 | 7 3 6
4 5 2 8 9
3 4 8 9 7
0O 6 5 8 3

Yukarida verilen tabloda yatay
veya dikey olarak asagidao-
ki dort basamakl sayilarin
hangisi yoktur?

a) 5289
C) 7285

b) 3897
d) 6973
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Yukaridaki tabloda asagidaki
parcalarin hangisi yoktur?
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Yukaridaki tablo icerisinden
bir parca cikarnlmis ve sekil
bas asagi cevrilmigtir.

Buna gére asagidakilerden
hangisi yukaridaki seklin

parcasi degildir?
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BUNLARTI BILIYOR MUSUNUZ?

* Tarantulalann yaklasik iki buguk
yil hicbir sey yemeden yasaya-
bildiklerini,

* Euyfel Kulesi'nin tepesine cikabil-
mek icin 1.792 basamak ¢cikmak
gerektigini,

* 1 saat boyunca kulaklkla bir
sey dinlemenin kulaktaki bakteri
sayisint % 700 arttirdigini

biliyor musunuz?




Yukarida verilen . ve Il. sekil
arasindaki iligki, Ill. sekil ile
asagidakilerin hangisi ara-
sinda vardir?
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Yukarida 1. ve Il. sekil ara-
sinda belirli bir kural vardir.
Bu kurala goére Ill. sekil ile
hangisi arasinda benzer bir
iliski vardir?
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Yukarda verilen kégit parca-
si sekildeki gibi dondurdlirse
"?" yerinde olmasi gereken "K"
harfinin gorantusu nasil olur?

@ Asagida verilen sekillerdeki
kip sayisi hangi secenekte
digerlerinden farkludir?
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Yukaridaki sayinin aynada-
ki goéruntistu asagidakiler-
den hangisidir?
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Yukarda verilenlere gore "?"
yerine hangi sekil gelmelidir?
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SINIFLAMA

}) Asagidakilerden hangisi bir yénuyle digerlerinden farklidir?

a) 17 b) 39 c) 42 d) 95
?) (3,4) > 13 Yandaki say: eslestirmelerindeki kural asa-
4, 5) - 21 gidaki iglemlerin hangisinde vardir?
(7,3) > 22 a)(2,1) >4 b) (3,3) —» 10
c) (4,1) > 6 d) (4, 6) > 23

{3) Yanda verilen sayi eslestirmelerine gére (2@ 1) > (4, 2)
8, 3) ol | dakilerd
sonucu (8, 3) olan islem asagidakilerden 3@2) - (6,3)

hangisidir?
(4@3)— (8,4)

a) (4@1) b) (5@2)

c) (4@2) d) (5@3)
A Yandaki sayi ve sekil eglestirmelerine gore
i 4
Y A62 > 8 A70 + 81 isleminin sonucu kacgtir?

62 —» 12




1.8 10 7 9 6
2.10 12 9 11 8
3.21 % 20 22 N

1. ve 2. satirdaki sayilar belirli
bir kurala gore siralanmigtir.
Ayni kurala goére 3. satirdaki
sembollerin yerine hangi se-
cenekteki sayilar yazilmali-
dir?

* ]
a 23 24
by 23 19
c) 18 19
d 18 24

2 3 | Tablodaki sayi-
4 6 | lar arasinda be-
10 | 15 | lirli bir iliski var-
o0 | 2 | dir. Buna gore
"?" yerine asa-
gidakilerden hangisi gel-
melidir?

a) 25 b) 26 ¢)30 d)35

Yukaridaki sekil ve sayi es-
lestirmelerindeki kurala gore
asagidakilerden hangisi

yanlistir?
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Yukarndaki sekillerde, sayilar
arasinda bir kural vardir. Bu
kurala gore "?" yerine hangi
sayi gelmelidir?




Soru isareti yerine hangi se-
cenekteki sayr gelmelidir?

| ve [l numarali tablolarda ayni
kural uygulanmisti.  Buna
gore "?" yerine hangi sece-
nekteki sayl yazilmaudir?

a) 3

b) 4 )5 d)6
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Yukaridaki eslestirmeler bir
kurala gore yapilmigtir. Bu ku-
rala gore 630 sayisi hangi
sekil ile eslestirilmelidir?

a) () OB )N O
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Yukaridaki sayi ve sekiller be-
lirli bir kurala gore olusturul-
mustur.

yoy

Bu kurala gore; sekildeki

"?" yerine asagidakilerden
hangisi gelmelidir?

a6 b)12 ¢)18 d)24

@ @-
0 @ @

Yukaridaki eslestirmeler ayni
kurala gore olusturulmustur.
Bu kurala gore "?" yerine
hangisi gelmelidir?
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: P ACILIMI

¢} Asagidakilerden hangisi kiip
aciimi degildir?

q) b)

¢} Asagidakilerden, hangisi kiip

aciimicir?
q) b)
C) d)
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Yukarnda verilen kip aciiminin
kapall hélinde asagidakilerin

hangisi karsilkli yuzlerde
olur?

a -k D@-A
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Yukarida verilen kup acili-
minin kapali halinde hangisi
karsilikl yuzlerde degildir?

a)2-5 b)3-6
c)1-5 d)2-4




Asagidaki  harflerden hangi-
si bir yénuyle digerlerinden
farklidir?

Asagidaki harflerden hangisi
ortadan katlanirsa gizgiler ust
uste gelmez?

Asagidaki sekillerden hangi-
si bir yénuyle digerlerinden
farkudir?

Yukaridaki  kelimelerin  ortak
ozelligi, asagidaki kelimelerin
hangisinde vardir?

BUNLARI BILIYOR MUSUNUZ?

insan elinin en yavas uzayan
tirnaginin bas parmak oldugu-
nu, en cabuk uzayan tirnak ise
orta parmaginki oldugunu,

Hawai alfabesinde sadece 12
harfin bulundugunu,

Baskan John J. Kennedy, yirmi
dakikada dort gazete okuyabil-
digini,

Eskiden mumuyalarin ayak
parmaklarinin tek tek sarilarak
mumyalandigini,

Sallanan sandalyede hi¢ dur-
madan sallanma rekorunun
440 saat oldugunu,

Bir camin kinldiginda, ufalanan
parcalarnn saatte ug bin millik
bir yol aldigini,

insan saginin 3 kg agirlik kaldi-
rabilecek esneklikte oldugunu,

biliyor musunuz?







Dort arkadas gittikleri tiyatro-
da bilet sirasina girmislerdir.
- Ender, siranin sonundadir.

- Feyza, Mustafa'nin dntnde-
dir.

- Ayse ve Mustafa arka ar-
kaya degqildir. Ama Mustafa
arkadadir.

Sirada bu doért arkadastan

baska kimse olmadigina gére,

siranin en basinda kim var-
dir?

a) Feyza b) Mustafa
c) Ayse d) Ender

Nihal, Ebru, Mert ve Ece 4

kardestir. Bu dort kardesin

yasi ile ilgili asagidaki bilgiler

verilmigtir.

- Ece, Mert'ten 3 yil sonra
dogmustur.

- Ebru, Nihalin ablasi ve 2
yas bayuktdr.

- Mert kizlarin abisidir.

- Ece, Ebru'dan 1 yas kacguktur.

Bu bilgilere gore kizlarnn yas-

lan blyukten kdclige hangi

secenekte dogru olarak ve-

rilmisgtir?

Ece-Ebru-Nihal
Ebru-Ece-Nihal
Ece-Nihal-Ebru
Ebru-Nihal-Ece
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Bir bilet kuyrugunda Asli 10.
siradadir. Hatice sondan 10.
siradadir. Asli sirada ondedir
ve Hatice ile arasinda 2 Kisi
olduguna goére bu bilet kuy-
rugunda toplam kag kisi var-
dir?

a) 22 b) 23
c) 24 d) 25

Bir kuyrukta 25 kisi vardir. Pe-
lin bastan 12. sirada ise son-
dan kacinci siradadir?

Bir sinema salonunda pro-
mosyon olarak, her 10. izle-
yiciye bir paket misir hediye
edilmektedir. iceride kac kisi
oldugunu bilmeyen Yusuf
toplam 8 paket olan misirin 3
paketinin verildigini gérmus-
tar. Yusuftan sonra 12. sirada
gelen esi Pelin, misir aldigina
gore Yusuf kaginci sirada si-
nemaya giris yapmistir?

a) 36 b) 37
c) 38 d) 39




Serdar'in baslangicta 80t pa-
rasi vardir. Once parasinin ya-
risini, sonra kalanin geyregini
harcarsa geriye kag © parasi
kalir?

a) 45 b) 40
c) 35 d) 30

Zeynep'in parasinin yarisi ile
Elifin parasinin ¢ceyreqi esittir.
Zeynep'in parasi Elifin para-
sindan 30 ¥ eksik ise ikisinin
paralar toplami ka¢ t'dir?

a) 60 b) 90
c) 120 d) 150

Bir butlin pizzanin 12t'ye sa-
tildigi bir pizzacida Mahmut 5
ceyrek, Omer 3 ceyrek, Sinan
3 yarim pizza yemigtir. Bu u¢
kisinin 6dedigi toplam para
kac t'dir?

a) 54 b) 48
c) 42 d) 39

Keloglan ve arkadaslar mey-
ve yeme yarismasinda asa-
gidaki gibi sonuclar elde et-
mislerdir:

Keloglan: 2 tam 3 ceyrek
Kara: 1 tam 3 yarm

Sivri : 3 yarim 4 ceyrek
Balkiz : 1tam, 2 yanm 5 ceyrek
Buna goére yarismayi kim ka-
zanmisgtir?

a) Keloglan b) Kara
c) Sivri d) Balkiz

Beliz ile Aykut ayni kapasite-
de calismaktadir.

Beliz bir isin 6nce yarisini son-
ra geyregini yapiyor.

Aykut ise 6nce ceyregini sonra
yarisini yapiyor. Yaptiklar ig ile
ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

a) Esit miktarda is yapmiglardir.

b) Beliz daha ¢ok is yapmugtir.

c) Aykut daha cok is yapmistir.

d) Sayilar verilmeden net bir sey
soylenemez.
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Yukarida verilen toplama igle-
minde her harf farkli bir raka-
mi gbstermektedir. Buna gore
A + B kactir?

a8 b)9 «c¢)10 d) 11
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Yukarida verilen iglemde her
harf farkli bir rakami ifade et-
mektedir.

Buna gore C — D kagtir?
a) 3 b) 4 c)5 d)6

Yukarida verilen iglemde her
harf farkli bir rakami ifade et-
tigine gbre E + F kactir?

a) 10 b) 11
c) 12 d) 13

HARFLI iSLEMLER
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Yukarida verilen iglemde her
harf farkll rakami ifade ederse
G + H kag olur?

a) 6 b)7 <¢)8 d) 9

Yanda verilen
islemde A, R
ve @ birer ra-
kami ifade et-
mektedir.
Buna goére,
H+0+ A
kactir?

&
N HOEO D) -

(00)
| @b rHON

a) 13 b) 14 c¢)26 d)28

4 VYandaki iglemde
, A B her harf farkli bir
rakami ifade et-
99 mektedir.
Buna gore asa-
gidakilerden hangisi dog-
rudur?

aA+C=8
b)B+D=19
JA+D=9




Yukarnidaki verilen sekilde
kac tane kap vardir?

a
c) 22 d) 24
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Yukaridaki sekilde kag¢ tane
kap vardir?

a) 20 b) 22
c) 24 d) 26

Yukandaki birim kaplerden
olusmus sekli inceleyiniz.
Seklin kiip haline gelmesi icin
en az kac tane daha birim
kupe ihtiyacimiz vardir?

a) 10 b) 11
c) 12 d) 13

Sekil-1

Sekil-2'deki kup sayisi sekil-1'
deki kup sayisindan kag faz-
ladir?

e,







Agac dikmekle mesgul bi-
risini goren padisah, selam
verdikten sonra:

— Buyuk ihtimalle diktigin agac-
lann meyvesini yiyemeyecek-
sin. Ne diye ugrasirsin, diye
sormus. Yasl adam:

— Ogul, demis. Bizden ev-
velkilerin diktigi agaclarn
meyvesini biz yedik. Bizim
diktiklerimizin de meyvesini
bizden sonrakiler yesin.

Bu metinden hangi sonug ci-
karilamaz?

a) Agac dikmek, nesilden nesi-
le aktarnlan bir degerdir.

b) Meyvesini yiyemesek bile
agac yetistirmeliyiz.

c) Yetigtirilen agactan meyve
almak uzun yillar alir.

d) Meyve veren agag taslanir.

Bir vatan birakin biz cocuklara,
Islanmig olmasin gézyaslaryla.
Bir bahce birakin biz ¢cocuklara,

Goklerde yer acin ugurtmalara.
Adnan Cakmakgioglu

Bu dortlikte asagidaki duy-
gulardan hangisi daha be-
lirgindir?

a) Ozlem b) istek
c) sikdyet d) endise

Disglerimi fircalar
Aksam erken yatarim,
Erken kalkinca sabah
Yorgunlugu atarim.

"GUnaydin anne" derim
Actigimda gézimd,
Lavaboya giderek

Yikiyorum yuzama.
Ismail Malatya

Bu dértlukte asagidakilerden
hangisi 6gutlenmemektedir?

a) Yoruldugunda biraz uzanmak

b) Erken yatip erken kalkmak

c) Uyandiginda “Gunaydin” de-
mek

d) Sabah yuzunu yikamak

Asagidaki cumlelerin hangi-
sinde s0zU soyleyen kisi ha-
yal drinu olan bir seyden
bahsetmistir?

a) Cocuklar kabakulak olmustu.

b) Derenin girltisina kus sesleri
karigiyordu.

c) Osman’in bir kardesi oldu.

d) Kaf Dagrnin ardindaki Anka
Kusuyla selamlastim.




Kisiler

0
Nehir Ecrin Elif Beyza

Grafikte 4-B sinifinin baskan-
lik secim sonugclari verilmistir.
(4, 5 ve 6. sorularn grafige
gore cevaplayiniz.)

0 4-B sinifinin baskani kim ol-

mustur?
a) Nehir b) Ecrin
c) Elif d) Beyza

6 Grafige gore verilen bilgi-
lerden hangisi yanlistir?

a) Elif secimlerde elenmistir.

b) Kiglkten buyuge siralanan
bir grafikte Nehir en sonda
olur.

c) Beyza ile Elif ayni sayida oy
almistir.

d) Sinif mevcudu 23 kisidir.

o Adet

o Baskan yardimcisi secimin-
de cikacak problem demok-
ratik bir yolla nasil ¢oziile-
bilir?

a) Ecrin bagkan yardimcisi se-
cilir.

b) Ortak oy alanlar icin tekrar
secim yapilir.

c) Nehir, baskan yardimcisini
kendi belirler.

d) Kura cekilerek secim tamam-
lanir.

Uriinler

0
Simit Pogaca Acma Dilim
Bérek

Yukaridaki grafikte Bora Pas-
tanesi’nde bir ginde satilan
bazi drdnlerin sayisi verilmis-
tir. Simit, agma ve pogacanin
tanesi 1 liraya, béregin dilimi
ise 2 liraya satildigina goére,

Bir gunde bu drinlerden
toplam kag lira kazanirlar?







Resmi verilen araclarla bir
grup olusturdugunuzda han-
gisi grubun disinda kalr?

a) Tren b) Otomobil
c) Kamyon  d) Traktor

Asagidaki sézcuklerden han-
gisi digerlerine gbre farklulik
gosterir?

a) Eksi b) Tatl
C) Lezzetli d) Tuzlu

"TEMIZ" soézcigiu asagidaki
cumlelerin hangisinde Oteki-
lerden farkli anlamda kulla-
nitmigtir?

a) Dolaptan temiz elbiselerini
cikardi.

b) Bahcede ayak basacak te-
miz yer yoktu.

c) Defterlerini cok temiz kullanir.

d) Kalbin temizmig, séyledigin
oldu.

Raflara dizilen kelimelerde bos
birakilan yerlere hangi so6zcuk-
ler getirilirse dogru gruplama
yapilmis olur?

© O e
a) Biber-Kabak-Corba-Elma
b) Domates-Yemek-Ayran-Sirke

c) Domates-Yemek-Peynir- Elma
d) Biber-Domates-Tereyagi-Sirke

"tatl" s6zcugu hangi secenek-
te farkli anlamda kullanil-
migtir?

a) Tatl s6zlerle kardesinin gon-
lGnd ald.

b) En sevdigi tatlydi satlag.

c) Cok tatli bir bebek.

d) Yesil elbisen Uzerinde ¢ok tat-
I duruyor.




8 Asagidaki isimler belli bir ku-

rala gore dizilmigtir. Bu ku-
rala gore siray takip eden
isim hangi secenekte veril-
mistir?

KAGAN - ANIL - ILGAZ - AZIME

a) Cesur
c) Meral

b) Murat
d) Mine

9 Asagida ipuclar verilen sif-

re seceneklerin hangisinde
dogru verilmistir?

N ilk ya da son harf degildir.
S, E harfinden sonra gelmek-
tedir.

E, N harfinden 6nce gelmek-
tedir.

E, S harfinden dnce gelmek-
tedir.

a) NESE
c) ENES

b) SENE
d) ESEN

/
UYGULANAN KURALI BULMA

|

6 Kastamonu - Lileburgaz

Manisa — Nevsehir Ca

Verilen sozcukler belli bir ku-
rala goére dizilmigtir Buna

=
gore Ka yerine hangi s6z-

cuk getirilmelidir?

a) Denizli b) Ordu
c) Rize d) Giresun
G | 28 T 14
Y 8 K| 9
U 5
D | 25
Yukaridaki tabloda harfler

belli bir kurala gore dizilmis-

tir. Buna gore ?P yerine gel-
mesi gereken rakam sece-
neklerin hangisinde dogru
verilmistir?

Q) 24

b)4 c¢)13 d)10




€1 Asagidaki cocuklardan biri-

nin séyledigi kelime bir yo-
nayle digerlerinden farkldir.
Farkl olan kelime hangisi-
dir?

Selma ?

7N /

Mahinur

Aysel

Yukarida verilen isimler belli
bir kurala goére siralanmistir.
Seceneklerdeki isimlerden
hangisi ? yerine gelemez?

a) Nursena b) Nurhan
c) Melek d) Nurgul

Q) b)
=

L\ — Pacik
f{: T Bsiki

Ayse, yuzukleri parmagina
denediginde elindeki ve yu-
zUkteki kelimeler birlestiginde
anlamli s6zcukler olusturdu-
gunu goérayor.

Ayse’nin parmagina uyma-
yan yuzuak hangisidir?

a) bol b) sicak
c) acik d) siki

) Asagidaki kelimelerin harfle-

ri siralarini sasirmis. Harfleri
dogdru siraya koydugumuzda
seceneklerdeki kelimeler-
den hangisini bulamayiz?

RUUHZ KSUYEK

NAKAT LOMET

a) HUZUR

)
b) NAKARAT
c) YUKSEK
d) OMLET




